

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 2107/1999 de la Comisión, de 4 de octubre de 1999, que completa el anexo del Reglamento (CE) n° 2400/96 relativo a la inscripción de determinadas denominaciones en el Registro de Denominaciones de Origen Protegidas y de Indicaciones Geográficas Protegidas establecido en el Reglamento (CEE) n° 2081/92 del Consejo relativo a la protección de las indicaciones geográficas y de las denominaciones de origen de los productos agrícolas y alimenticios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 258 de 5 de octubre de 1999)

En la página 4, en el anexo, en «Materias grasas», en «Italia»:

en lugar de: «Lameztia»,

léase: «Lametia».
